

散装速冻肉丸, 买时留点神

市消协: 低于同类肉价的慎买, 教您“望、闻、问、尝”四招选肉丸

□记者 武逸民

天气冷了, 火锅成为很多市民家庭用餐或外出聚餐的首选, 速冻肉丸也随之热销。市场上的散装速冻肉丸质量怎么样? 市民选购时要注意什么? 记者就此进行了采访。

散装肉丸多没有标注成分、厂家、保质期

昨日, 在洛阳新区一家卖场的食品销售区, 四五个大冰柜里都放着各种口味的散装速冻肉丸。营业员说, 散装速冻肉丸很受顾客欢迎, 不少顾客搭配着买。

记者注意到, 散装速冻肉丸旁插有一纸卡, 上面简单写着肉丸种类, 肉丸的出厂日期、保质期及成分都没有标注, 且肉丸没有任何包装, 裸露着任人挑选。

在广州市场附近一农贸市场, 一家销售散装速冻肉丸的店内, 一袋袋种类不同、颜色各异的肉丸被摆放在冰柜里。记者发现, 这些速冻肉丸也没有标注生产厂家及生产日期。

店老板不以为然地说, 这些肉丸都是自己加工的, 肉是在市场上买的放心肉。

随后, 记者走访了市区多家卖场及农贸市场, 发现散装速冻肉丸大多没有标注成分、出厂日期、保质期, 是典型的“三无”产品。

市场上的肉丸多来自山东、福建

速冻肉丸生产有没有行业标准? 市面上各种速冻肉丸产自哪里?

曾做过速冻肉丸生意的秦先生称, 目前市区市场上的速冻肉丸主要来自福建及山东, 基本占到整个市场份额的七成。

“肉丸生产并没有具体的行业标准, 比如牛肉丸应含多少牛肉, 并没有规定。”秦先生说, 肉丸里放多少肉完全是加工厂说了算, 个别加工厂为了利益最大化, 只往肉丸里放一丁点儿肉, 肉丸绝大部分成分为淀粉。

据市质监局的相关负责人介绍, 肉丸生产确实没有具体的行业标准, 但正规的大企业会制定一个企业标准。

价格低于同类肉价的速冻肉丸慎买

市场上出售的散装速冻肉丸良莠不齐, 那么消费者在选购速冻肉丸时需注意些什么? 市工商局消费者权益保护科负责人刘晓明表示, 消费者选购速冻肉丸时, 尽量考虑正规大厂的产品, 低于同类肉价的散装速冻肉丸则要慎买。

刘晓明介绍, 挑选速冻肉丸时, 可采用“望、闻、问、尝”四招对质量进行简单鉴别。

“望”, 质量好的肉丸颜色光亮, 质量差的肉丸颜色往往较暗。

“闻”, 闻闻肉丸的气味, 质量差的肉丸有血腥味、尿臊味, 质量好的肉丸无异味。

“问”, 问问肉丸的来源和品牌, 是否经过检测等。

“尝”, 将买来的肉丸放入盛清水的锅煮熟, 口感好且肉味纯正者质量优, 反之则差。



失主看过来

黄先生在九都路华林新村和洛阳火车站各捡到一张身份证, 身份证上的姓名分别是鲁兆民(西工区)、买吾兰·吾斯曼(新疆维吾尔自治区), 请失主拨打电话 15837926488 联系认领。

12月4日, 刘先生在市工人俱乐部捡到一大串钥匙, 其中有多把防盗门钥匙, 请

失主拨打电话 63892289 联系认领。

12月4日, 一热心市民捡到王阿蒙的身份证和两张中石化加油卡, 请失主拨打失物招领中心电话 13937967840 联系认领。

12月3日, 一热心市民捡到两张洛阳百莱珠宝有限公司贵宾卡(号码相近), 请失主拨打失物招领中心电话 13937967840 联系认领。



捡到请举手

商丘的崔先生在纱厂路附近丢失赵国闯的行车证、崔贵峰的驾驶证, 请捡到者拨打电话 15896662593 联系失主。

张先生在出租车上丢失张世杰(西工区)的身份证、驾驶证、银行卡和票据等, 请捡到者拨打电话 13937936560 联系失主。

潘女士在 69 路公交车上丢失一个黑色钱包, 里面有潘培培的身份证、医保卡、旅

游年票和王卿阁的旅游年票, 请捡到者拨打电话 15838517397 联系失主。

倪晓乘坐 46 路公交车时将钱包丢失, 里面有她的身份证、银行卡等, 请捡到者拨打电话 13849976787 联系失主。

(文玉 整理)
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

路口建公厕, 居民出行有点儿挤

建在路口的公厕。



□见习记者 王文斌 马毓黎 文/图

事件缘由 国花路附近鑫豪小区多名居民拨打本报热线 66778866 反映, 该小区居民、车辆进出小区的鑫豪路本就不算宽, 最近路口新建一座公厕, 小区居民更觉路口难通过, 希望该公厕的位置能稍作调整。

记者跑腿 昨日上午, 记者在现场看到, 一座新建的公厕位于小区前的国花路鑫豪路口。公厕的主体工程已基本完工, 工人们正忙着用水泥抹外立面, 一大堆沙石就堆在路边。

居民陈先生称, 鑫豪小区有 600 多户居民、200 多辆汽车, 高峰期路口本就十分拥堵, 在路口建公厕, 不仅会加剧拥堵, 还影响到驾车者转弯时的视线, 而且国花路该段坡度较大, 来往车辆的速度较快, 他担心会带来安全隐患。居民们建议对该公厕的位置进行调整。

记者了解到, 该公厕由西工区环卫局负责修建, 昨日下午将居民的意见转达给了西工区环卫局的相关负责人。该负责人表示, 由于附近公厕较少, 市民意见较大, 市里才决定在此修建无性别单体公厕。公厕的位置是规划部门选定的, 施工前他们对现场进行了调查。

对于公厕可能对小区居民出行造成的影响, 该负责人表示, 公厕建成后, 他们将及时清理路口的建筑材料和路障, 尽量保证居民的顺畅通行。

记者跑腿 **安全用气 管道到家**
洛阳新奥华油燃气
服务热线: 95158 报装热线: 64337009

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造, 内容权威、专业、及时、准确。
- 洛阳手机报内容每日更新, 每日推送, 每日精彩。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。